Вопросы викторины по экологии
1.Это море отступило от берегов на 100км2.Причиной этого стали  люди, которые стали использовать территория для посадки хлопчатника и риса. На реках, которые вливались в Аральское море, были построены сеть каналов для отвода воды. Почти за пятьдесят лет объем воды в море снизился в несколько раз, увеличилась концентрация соли, погибли вся рыба и растения, которые находились в море. Исправить эту экологическую катастрофу, созданную руками человека уже невозможно. О каком море идёт речь:
1. Чёрном
2. Каспийском
3. Аральском 
2. Это самая большая территория, на которой запрещена любая деятельность и вмешательство человека. На огромной территории, покрытой толщей льда, растет более 810 видов растений и проживают множество видов птиц и животных. Где на сегодняшний день находится самый большой заповедник на земле:
1. Антарктида
2. Арктика
3. Тундра

3.Это вещество не разбавляется в воде, а скапливается на поверхности, образуя огромную многокилометровую пленку. В местах его разлива гибнут рыбы, птицы и морские животные. Но человек научился уничтожать пятна на воде с помощью искусственно выведенной бактерии. Загрязнение каким веществом опасно для морской и океанической воды.

1.нефтью
2.Выбросами предприятий
3.углекислым газом

4. Некоторые лесные животные и птицы едят ядовитые мухоморы чтобы
         1.пополнить организм витаминами
         2.защитить себя от инфекционных заболеваний
         3. избавиться от глистов

5.Это явление возникает из-за повсеместной вырубки деревьев и осушения болот. Это приводит  к изменению климата. Назовите данное явление:
1.экологическая катастрофа
2.Парниковый эффект
3.Разрушение озонового слоя
Ответы:1 – 3;   2—1;  3 – 1;  4 – 3; 5 – 2

6.Временное приспособление к новым условиям существования в результате смены места жительства или климата называется:____________________________________________
Ответ : акклиматизация
7.Что необходимо обязательно делать, чтобы  быть здоровым_____________________
 Ответ: выполнять физические упражнения, высыпаться ,
совершать прогулки на свежем воздухе 
8. Перечислите где больше всего содержится витамина А___________
Ответ: Печень, рыбий жир. морковь, брокколи, красный перец, абрикосы, петрушка, батат (сладкая картошка)

9. Перечислите факторы разрушаюшие витамины__________________
Ответ: термическая обработка, прямые солнечные лучи, долгое хранение, алкоголь.
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